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В економічно розвинених країнах світу ресторанний бізнес тісно 

пов’язаний з туристичним, є актуальною і поширеною темою. В умовах 

сьогодення набула значного поширення тенденція створення ресторанів, 

у яких відтворюється культура певних народів, що виявляється в 

архітектурно-художньому конструюванні будівель, дизайні інтер’єру, 

національному посуду, одязі обслуговуючого персоналу, його манерах, 

та, звичайно, в приготуванні традиційних страв. 

Етнічні ресторани відрізняються тим, що намагаються 

максимально додержуватися етнічних традицій певного народу: не 

тільки в меню, але й інтер’єрі, одязі персоналу, музичному супроводі, 

навіть у назві.  

Етнічні ресторани мають культурну й просвітницьку цінність. 
Для прикладу можна взяти японський ресторан, тому що лише в ньому 

можна поїсти паличками. Коли такі заклади стали з’являтися на 

Україні, відбулося коротке ознайомлення із традиціями. 

Гастрономічні звички, пристрасті і антипатії, способи 

приготування їжі і прийоми подачі страв складалися у кожного народу 

протягом століть. Використовуючи однакову сировину (продукти), 

різні народи в процесі приготування страви надають їй свого, 

неповторного смаку. Прикладом є такий популярний продукт, як рис. 

Він є основою харчування багатьох народів, які населяють азіатський 

материк. Але страви з рису, які приготували, наприклад 

азербайджанські чи китайські кулінари сприймаються по-різному. 
Отже, будь-який ресторан етнічних кухонь має свою специфіку, 

оскільки у світі є багато народів, кожен з яких має свої традиції, свої 

уподобання і навіть інгредієнти для страв. Також, роль ресторанної 

галузі у процесах взаємопроникнення національних культур дуже 

велика. Заклади харчування виступають своєрідними провідниками 

національного кулінарного мистецтва, національної кухні, 

національних традицій приготування і споживання їжі. А також, щоб 

ресторан дійсно відповідав специфіці етно, потрібно, щоб він мав не 

лише етнічну кухню, а й інтер’єр, екстер’єр та персонал відповідав 

вимогам культури, в честь якої був відкритий ресторан. 
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